Tect no OBX
OGecneyeHune Xn3HepeATeNbLHOCTU YerioBeKa B MPUPOAHON cpeae
npu aBTOHOMHOM CYyLLeCTBOBaHUMU
ana 6 knacca

. A3 yero Hy>HO ncxoanTb, CoopyXas BPpEMEHHOE YKpbITUE?

1) n3 TOro, Ans Kakux Lenen oHo Heobxoaumo

2) U3 ypOBHSs yCTanocTtun

3) 3 BpeMeHM CyTOK

. MOXXHO N1 CTPOUTL BPEMEHHOE YKPbITUE U3 cHera?

1) oa

2) HeT

. Kakoe ocHoBHOe TpeboBaHue npu Boibope MecTa A51s BPEMEHHOTO YKpbITUA?
1) OHO AOSMKHO BbITb B HU3MHE

2) oHo gormkHo 6bITb Ha Gepery

3) OHO JOMMKHO ObITb CyXMM

. C nomoLpto 4ero MOXXHO A06bITb OroHb 6e3 cnnyek nnun 3axuranky B noboe Bpemsi CyTok?
1) ¢ NOMOLLbIO YBENNYUTENBHOMO CTEKNA

2) C NOMOLLBI0 KpEMHS, TpyTa 1 OrHMBa

3) oroHb camocTosTenbHO 6e3 cnmyek OoObITb HEBO3MOXHO

. 3 Kaknx NCTOYHMKOB NPMPOAHYI0 BOAY He 06a3aTenbHO noaBepratb OUNCTKE?
1) 3 osepa

2) N3 peku

3) n3 pogHuka

. B TeyeHune kakoro BpemeHn HeobxoaMMOo KUNATUTbL BOGY M3 HENPOBEPEHHOTO NCTOYHNKA?
1) 10 MUHYT

2) 20 MUHYT

3) 30 MuHYT

. KakoBO 0CHOBHOE MpaBusio Npu NomMckax NULLKM B YCIOBUAX aBTOHOMHOIO CyLLECTBOBaHMA?
1) HEe eCTb HE3HaKOMble rpPUbkLI, Aroabl U pacTeHus

2) ncnonb3oBaTh TOMbKO NNYHbIN 3anac NPoL4OBOSbCTBUSA

3) He ecTb Aroabl, cobpaHHble no 6eperam pek

. MOXHO 1 ynoTpebnaTtb B NULLY CbIpyto pblby?

1) oa, nodyto

2) foa, HO TONbKO Ty, B 6€30NacHOCTM KOTOPOW yBEPEH

3) HeT

. MOXHO nn ecTb CbIpo€ MSICO MESTKUX XXUBOTHbIX?

1) na, noboe

2) 0a, HO TONbKO TPaBOSIAHbLIX

3) HeT, nyylle 3aXapuTb €ro Ha KocTpe

10. B cny4ae BbIHYOEHHOW aBTOHOMMM B NPUPOAE, YTO YerioBeK AOMMKEH caenaTtb, YTobbl BbiTb
3aMeyeHHbIM cnacaTensmmn?

1) 3ane3Tb Ha AepeBo
2) BbINTN Ha OTKPbITOE MECTO
3) nogaTtb curHansl 6e4CcTBMA



Omeembi Ha mecm o OBbXX
ObecnieyeHue xu3HedessmeribHOCMU YerioeeKka 8 rnpupooHoU cpede
rpu asmoHOMHOM Cyu,ecmeosaHuuU
0ns 6 knacca
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